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YBaxkaeMmniii Auapei! Hanuune KpoBu B MO4Ye U/UIK B CIIEPME - 9TO OUEHb CEPbEe3HBIN CUMIITOM,
KOTOPHIN TpeOyeT TmaTeabHOTo 00cnenoBanus. 3a60meBaHus, IPU KOTOPHIX MOXKET BCTPeYaThCs 9TOT
CHUMIITOM, OTJINYAIOTCS OOIBIIUM pa3Ho0Opa3ueM - OT MOYeKaMeHHOM 00/1e3HH, BOCTIAIUTEIbHBIX
3a00J1eBaHUM MOYEBOTO MY3bIPS, IPEOCTATEIbHOM XKeJ1e3kl, CEMEHHBIX ITY3LIPEKOB 10 OIYX0JIEBBIX
3a00JieBaHU MOYEIIOJIOBEIX OPraHOB. BaM Hamo chaennaTh SKCKPETOPHYIO yporpaduio (BHYTPUBEHHO
BBOJIUTCSI KOHTPACTHOE BEIECTBO U [IeJIaeTCs CepPUsl PeHTTeHOBCKUX CHHMKOB), TPQHCPEKTAJIbHOE
Y3U npencTaTenbHON XeJje3kl, MOYeBOTr0 Iy3kIps, C OIpefeleHrneM KOIu4YecTBa OCTAaTOYHOU MOYH,
cOoaTh aHamu3b Ha PSA (mpocTaTtcnenudruyecKuil aHTUTEH - MapKep Ha OIMyXoJeBble 3a00JIeBaHus).
[reTa IPUXPOHUYECKOM IIPOCTATUTE NTPEAyCMaTPUBAET OTPAaHUYEHNE OCTPHIX, COMEHHIX, MPSHBIX
61ton; TIOJTHOE MCKITI0OYEeHMe alnKoros (T. K. oH o0afaeT pa3apaxaomum geicteueM). Kypernue
(curapert u He TOJIBKO) TaK¥Ke PEKOMEHYEeTCS UCKITIOYUTD, UM OTPAHUYUTE - IPUHUMAs BO
BHHMaHUE Clla3M KPOBEHOCHBIX COCYH OB, KOTOPHIH BRI3bIBA€T HUKOTUH UJIU 11060€ Opyroe
TOKCHUYeCKoe fielicTBYe. K coxkaneHno, y MeHS HeT UH(POpPMaIUy O TOM, ITie MOXKHO IIPOUTH
obcnenoBanue B CaHkT-IleTepOypre. O6paTtutecs B M00YI0 MyHUIUIIATbHYIO TOMUKIUHUKY WA
OonpHUITY. YIauu!



